



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

10.07.2020

№ 717

Про передачу лікарського засобу «ІМУНАТ» для лікування дорослих, хворих на гемофілію та хворобу Віллебранда, закупленого за кошти бюджету м. Києва на 2019 рік

З метою забезпечення лікуванням хворого М.В.О., хворого на хворобу Віллебранда, цільового та раціонального використання лікарського засобу «ІМУНАТ» для лікування дорослих, хворих на гемофілію та хворобу Віллебранда, закупленого за кошти бюджету м. Києва на 2019 рік на виконання Міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 22.12.2016 року № 781/1785, та розподіленого до КНП «Київська міська клінічна лікарня № 9» наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28 серпня 2019 року № 993 «Про Розподіл лікарських засобів для лікування дорослих, хворих на гемофілію та хворобу Віллебранда, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2019 рік»,

НАКАЗУЮ:

1. Керівнику КНП «Київська міська клінічна лікарня № 9» забезпечити передачу з дотриманням відповідного температурного режиму до КНП «Київська міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги» лікарського засобу «ІМУНАТ» для лікування дорослих, хворих на гемофілію та хворобу Віллебранда, закупленого за кошти бюджету м. Києва на 2019 рік у кількості, згідно з додатком до цього наказу.

2. Керівнику КНП «Київська міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги» забезпечити:

2.1. Отримання з дотриманням відповідного температурного режиму від КНП «Київська міська клінічна лікарня № 9» лікарського засобу «ІМУНАТ» у

кількості, згідно з додатком до цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження та дотримання температурного режиму, цільове та раціональне використання лікарського засобу.

2.3. Надання до КНП «Київська міська клінічна лікарня № 9» акту списання лікарського засобу за фактом його використання у термін до 01 числа місяця, наступного за звітним періодом.

3. Начальнику відділу внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням лікарського засобу до повного використання.

4. Керівнику КНП «Центр громадського здоров'я» забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: листи КНП «Київська міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги» від 09.07.2020 № 061/103-610, лист КНП «Київська міська клінічна лікарня № 9» від 10.07.2020 № 061/112-706.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Додаток
 наказ Департаменту охорони здоров'я
 виконавчого органу Київської міської ради
 (Київської міської державної адміністрації)
 10.07.20 № 717

Передача лікарського засобу «ІМУНАТ» для лікування дорослих, хворих на гемофілію та хворобу Віллебранда, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2019 рік

№ зп	Заклад, що передає лікарський засіб - КНП «Київська міська клінічна лікарня № 9» /Заклад-отримувач лікарського засобу	Фактор коагуляції крові VIII (плазмовий), 1000 МО			ВСЬОГО, ГРН
		ІМУНАТ			
		порошок та розчинник для розчину для ін'єкцій по 1000/750 МО, розчинник (вода для ін'єкцій) по 10 мл у флаконах, по 1 флакону з порошком у комплекті з 1 флаконом з розчинником та набором для розчинення і введення у коробці Країна виробник: Бакстер АГ (випуск серії ГЛЗ та розчинника, виробництво, первинне пакування ГЛЗ, вторинне пакування ГЛЗ та розчинника, контроль якості ГЛЗ), Австрія Зігфрід Хамельн ГмбХ (виробництво, первинне пакування та контроль якості розчинника), Німеччина Ціна за одиницю товару - 4,50 грн з ПДВ			
	к-сть, МО	к-сть, фл.	вартість, грн		
1	КНП «Київська міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги»	40 000	40	180 000,00	180 000,00

Заступник директора - начальник управління лікувально-профілактичної допомоги



Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

Ірина ТИЩЕНКО